

ПЛЕНУМ ЦК КПСС

10 апреля 1968 года на Пленуме ЦК КПСС продолжались прения по докладу Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева «Об актуальных проблемах международного положения и борьбе КПСС за сплоченность мирового коммунистического движения».

Пленум ЦК КПСС единогласно принял постановление по обсуждавшемуся вопросу.

С заключительным словом на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежnev.

Пленум ЦК КПСС избрал тов. Катушева К. Ф. секретарем ЦК КПСС.

Пленум ЦК КПСС перевел из кандидатов в члены ЦК КПСС тт. Банникова Н. В., Логинова Е. Ф., Соколова С. Л., Шерemetova A. C., Щелокова Н. А.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.



КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА—ЛУЧШИМ

Рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования в сельском хозяйстве за 1967 год, коллегия Министерства сельского хозяйства СССР и президент ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок признали победителями в зональном соревновании Армянскую, Киргизскую, Молдавскую, Эстонскую ССР, Краснодарский, Краснодарский, Хабаровский край, Кемеровскую, Ленинградскую, Липецкую, Московскую, Челябинскую области, Башкирскую и Татарскую АССР, Днепропетровскую, Львовскую, Гернольпольскую, Херсонскую, Витебскую, Хорезмскую Джамбульскую и Кустайскую области.

Этим республикам, краям, областям и автономным республикам присуждены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС с денежными премиями по 25 тысяч рублей.

55 районам—победителям в соревновании присуждены переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС с денежными премиями по 10 тысяч рублей.

Коллегия Министерства сельского хозяйства СССР и президент ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок признали победителями в соревновании и присудили переходящие Красные знамена Совета Министров СССР и ВЦСПС с первыми денежными премиями 126 колхозам и 56 совхозам.

198 колхозам и 228 совхозам—победителям в соревновании присуждены переходящие Красные знамена Министерства сельского хозяйства СССР и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок.

Коллегия Министерства сельского хозяйства СССР и президент ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок призывают всех работников сельского хозяйства шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина и досрочное выполнение заданий пятилетнего плана в области сельского хозяйства.

(ТАСС).

Коллектив механизаторов совхоза «Забойщик» Кемеровского района, подхватив почин Юргинского отделения «Сельхозтехники», обязался досрочно отремонтировать посевную и почвообрабатывающую технику.

Сейчас механизаторы совхоза до выхода в поле решили дополнительно отремонтировать четыре зерноуборочных комбайна, а в отделениях совхоза приступили к ремонту сеноуборочных агрегатов.

На снимке: за проверкой техники главный инженер совхоза «Забойщик» Николай Алексеевич Леонтьев и бригадир тракторной бригады Василий Васильевич Приль.

Фото И. Бессарбянского.

Студия «Кузбас-фото».

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЯСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания
32-й
№ 45
(3038)
Суббота.
13
апреля
1968 г.
Цена 2 коп.

НА ПРЕДМАЙСКОЙ ТРУДОВОЙ ИДУТ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Во всеоружие встретили всех комплексных бригадах. приняли меры к их устранению. Комиссия в составе членов летки хлеборобы колхоза правления, агронома В. И. «Родина». На линейке горячести 23 тракторных сеялок, 27 культиваторов, весь талко ознакомились с ка-прицепной инвентарь. Готовясь к работе 32 трактора, прицепного инвентаря. Всю буквально через пару дней показатели были хороши, обнаружили лишь некоторые недоделки в чет-

В начале апреля провели проверку готовности к весенне-полевым работам во Н. М. Беспалов немедленно

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ПРИВЕСЫ

С хорошими показателями в крупного рогатого скота добились труде закончили первый квартал среднесуточного привеса одной этого года животноводы Анжеро-Судженского откормсовхоза. План получения валового привеса выполнен на 197 процентов, фактически получено привеса 987 цнт. вместо 500 по плану.

Квартальный план сдачи мяса свиней—по 534 г вместо 450 по государству выполнен на 108 процентов.

За сверхплановые привесы работы в трудовой ус- ботники животноводства получили дополнительную оплату.

Большой вклад в трудовой ус- свинарки А. П. Чумакова, К. П. Пузанкова и Е. Н. Пещен- И. ЛЕЛИН.

Большой вклад в трудовой ус- свинарки и скотники. Скотники М. И. Лозинский и старший экономист Анжеро-М. И. Канов на доращивании Судженского откормсовхоза.

НАЧАЛИ ПРИБИВКУ ВЛАГИ

Два дня на полях района идет пришивка влаги. Полеводы колхозов и совхозов спешат. Солнце с каждым днем приближает все жарче, высушивая и без того бедную влагой землю.

В первый день пришивку влаги начали четыре хозяйства, 27 агрегатов пробороновали землю на площади в 700 га. Из них пришивку влаги на площади в 300 га произвели механизаторы совхоза «Яйский». В колхозах «Родина» и «Победа» пробороновали по 150 га, а в совхозе «Марьевский»—100 гектаров. Во второй день пришивку влаги начали все хозяйства района. За день пробороновали более 1200 гектаров.

А. ЦЫГЕЛЬНИКОВ,
главный агроном производственного управления.

СОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКА

Встав на предмайскую трудовую вахту, коллектив мебельного цеха ЛПК успешно справляется с апрельским заданием. Месячный план—2100 квадратных метров оконных блоков, 600 вешалок и 200 детских столов—выполнен более чем на половину.

За 10 дней план по выпуску товарной продукции выполнен на 130 процентов декадного задания, но столько же процентов план выполнен и по оконным блокам. Если за 10 дней нужно было сделать 810 кв. метров оконных блоков, то фактически сделали 1032 кв. метра.

Особенно хорошо трудится в эти дни коллектив маляров бригады коммунистического труда, руководимый членом КПСС Агафьевым Арсентьевной Гуловской. В

Мебельщики обязуются апрельское задание выполнить досрочно и встретить Первомай третьего года пятилетки хорошиими трудовыми успехами.

Б. КОНИКОВ,
инженер-технолог
мебельного цеха ЛПК.

НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЧССР

ПРАГА. Центральный Комитет Национального фронта Чехословакии обсудили и одобрили состав нового правительства республики и предложили его на рассмотрение президента ЧССР. Президент Л. Свобода назначил новое правительство Чехословацкой Социалистической Республики. Председатель правительства—Олдржих Черник.

(ТАСС).

М. СПЫХАЛЬСКИЙ—ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА ПНР

ВАРШАВА. Сейм ПНР избрал Председателем Государственного совета Польской Народной Республики члена Политбюро ЦК ПОРП маршала Польши депутата Мариана Спыхальского. Его кандидатуру на этот пост выдвинул от имени депутатских клубов ПОРП. Объединенной крестьянской партии и демократической партии депутат Владислав Гомулка, сообщает агентство ПАП.

(ТАСС).

РОСТ материального и культурного уровня трудающихся всегда находился и находится в центре внимания нашей партии и Советского правительства. Только в 1968 году на эти цели ассигновано из государственного бюджета свыше 6,5 млрд. рублей. 50 миллионов человек в нашей стране получили прибавку к заработной плате и пенсиям.

Наряду с ростом денежных доходов советского человека, особое значение приобретает увеличение выпуска товаров народного потребления, выполнение плана товарооборота и увеличение объема услуг, оказываемых населению.

Необходимым условием нормального функционирования денежного обращения является соответствие между денежными доходами населения и количеством товаров и услуг, реализуемых населению по твердым ценам.

Как же этот закон выполняется предприятиями, связанными с выпуском товаров народного потребления, в нашем районе?

Надо отметить, что большинство наших предприятий успешно справляется с выполнением государственного пла-

на. Так, Яиский пивзавод план первого квартала по реализации продукции выполнил на 117,1 процента, швейная фабрика №8 — на 107,5. На 103,2 процента выполнен план товарооборота. Но при этом надо иметь ввиду, что товарооборот райпотребсоюза с

конференции отмечалось, что наша промышленная область по объему услуг на душу населения занимает 65-е место среди 72 краев и областей Российской Федерации. Мы очень отстали, и задача всех советских и хозяйственных руководителей преодолеть это

тие, увеличение бытовых услуг сельского населения требует немедленного решения.

У нас значительно перевыполнен план первого квартала по поступлению денежных вкладов в сберегательные кассы. Но сейчас средства накапливаются, затем их

к предприятиям сферы обслуживания. У нас же даже работники бани, магазинов ставят вопрос о выходном дне только в воскресенье.

Партийным, комсомольским, профсоюзным организациям необходимо усилить разъяснительную работу с трудящимися. Два дня в неделю отдохнуть — это хорошо, но организация труда и отдыха должна быть продумана так, чтобы не снижалась и производительность труда.

Руководители хозяйств, профсоюзные организации забыли о мероприятиях, которые составлялись при переходе на пятидневную рабочую неделю в целях организации разумного отдыха тружеников. Базы отдыха не строятся, ни одна организация, кроме ЦРММ, не просит участков под мичуринские огороды, не готовится транспорт для выезда рабочих на отдых в летнее время, а этим пора заняться. Несмотря на то, что переход на сокращенную рабочую неделю в основном завершен, работа по совершенствованию нового режима труда и отдыха продолжается.

А. КАЗАКОВСКИЙ,
председатель райисполкома.

ПЯТИДНЕВКА И ПРЕДПРИЯТИЯ СФЕРЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ

учетом дополнительного задания, обеспечен фондами всего лишь на 90 процентов. Работникам потребкооперации следует серьезно подумать об изыскании и своевременном завозе товаров. Всего на 91,8 процента выполнил квартальный план по товарообороту общепит райпотребсоюза.

С ростом благосостояния трудающихся Коммунистическая партия и Советское правительство придают все большее значение расширению сферы услуг, в том числе и бытовых услуг населению.

Возьмем бытовое обслуживание. На областной партийной

отставание.

С начала года комбинат бытового обслуживания (т. Знаменский) не выполняет план по бытовому обслуживанию тружеников нашего района. Квартальный план комбинатом выполнен только на 91,2 процента. И особенно плохо выполняется план по таким видам услуг, как ремонт и пошив обуви, ремонт одежды, сложно бытовой техники, по фотографии, поступлений от бани и транспорта.

Вопросы представления помещений под комнаты быта и приемные пункты и их откры-

вкладчики возьмут и попросят товар. К этому должны быть готовы торгующие организации и бытовые предприятия.

Принимая постановление о переводе на пятидневную рабочую неделю, правительство предусматривало в первую очередь перевод рабочих, а не предприятий, обеспечивая при этом лучшее использование производственных мощностей. И хотя в стране 60 процентов рабочих, занятых в отраслях с непрерывным процессом производства, никто у нас в районе не решается переводить работу предприятий по скользящему графику. В первую очередь это относится

Продолжение Ленинианы

Интерес к личности В. И. Ленина с каждым годом растет не только среди исследователей, историков и писателей, но и в самой широкой массе читателей.

Ленинский образ необыкновенно многогранен, и поэтому многие писатели, прикоснувшись к ленинской теме, создают подряд несколько книг.

Большой цикл произведений о Ленине написала Зоя Воскресенская, всего несколько лет назад вступившая на литературное поприще, а сейчас уже широко известная писательница.

Для Зои Воскресенской Ленин — главный герой, начиная с первой ее книги «Сквозь ледяную мглу». В этой книге Ленин изображен не только как политический деятель, но и как человек, простой в общении и искренний и искренний.

Широкой популярностью пользуются книги З. Воскресенской «Сердце матери», «Встреча». Это рассказы из жизни Марии Александровны Ульяновой — матери Владимира Ильича и о нем самом.

То, что не досказано в этих книгах, писательница с успехом дополняет в повести «Утро».

Много и успешно работает над ленинской темой известная детская писательница Мария Прилежаева. Ее повесть «Начало» рассказывает о первых шагах «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», созданного Лениным. Дальнейшее развитие ленинская тема нашла у Прилежа-
вой в большой повести «Удивительный год», которая удостоена первой премии на конкурсе на лучшую книгу для детей в честь 50-летия Советской власти и 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Повесть рассказывает о селе Шушенском, где Владимир Ильин вместе с Надеждой Константиновной и несколькими соратниками по революционной работе отбывает ссылку. Удивительный год — это год окончания Шушенской ссылки. Писательница очень выразительно показала ленинскую доброту, мягкость, его ласковое, приветливое отношение к окружающим.

Скоро читатель познакомится с новой книгой М. Прилежаевой о Ленине «Три недели покоя». Это лирическая и вместе с тем насыщенная политическим содержанием повесть о детских и юношеских годах Владимира Ильича. существует много литературы, но тем не менее Арсений Рутько еще раз обращается к начальному периоду жизни Ленина в повести «Действие на Волге», которая заканчивается сценой отъезда семьи Ульяновых из Симбирска.

О детских и юношеских годах Владимира Ильича существует много литературы, но тем не менее Арсений Рутько еще раз обращается к начальному периоду жизни Ленина в повести «Действие на Волге», которая заканчивается сценой отъезда семьи Ульяновых из Симбирска.

Этот же сценой начинается повесть Ю. Яковлева «Первая бастития». Закончив с золотой медалью гимназию, Владимир Ульянов поступает в Базанский университет. Примерно этому же периоду посвящены произведения татарских писателей: поэма Мустафы Нугманова «Грозовое лето» и историческая драма Ри-

зы Ишмуратова «Буре навстречу».

Говоря о Ленините последних лет, нельзя не упомянуть получившую положительную оценку повесть Фазина «Нам иди дальше». Вторым изданием вышли книги Б. Полевого и Н. Жукова «Наш Ленин», Кайсына Кулиева «Горская поэма о Ленине». Савва Дангулов написал книгу «Тропа», которая переносит нас в обстановку Петрограда поры революции и гражданской войны. Особое место в Ленините занимает книга Веры Соломоновны Дризо — личного секретаря Надежды Константиновны Крупской «Надежда Константиновна». Она знакомит читателей с интересными материалами, имеющими самое непосредственное отношение к дорожному облику великого Ленина.

Черты ленинского характера, интересные эпизоды из жизни вождя запечатлены в рассказах С. Антонова, В. Тельпугова, Е. Мара, Л. Радищева, изданных для юного читателя.

А. БЫКОВА,
заведующая районной
детской библиотекой.

Ульяновск. Накануне 98-летия вождя пролетариата особенно много экскурсантов в комнатах Дома-музея В. И. Ленина и в залах Ульяновского филиала Центрального музея В. И. Ленина. Люди из разных городов страны, жители Ульяновска, городов и сел области еще и еще раз знакомятся с симбирским периодом биографии Ильича.

На снимке: экскурсанты в одном из залов Ульяновского филиала Центрального музея В. И. Ленина.

Фото А. Овчинникова.

Фотохроника ТАСС.



ЗДОРОВЬЕ ДОРОЖЕ ВСЕГО

Миллион рублей потрачен на приглашенные из Западных Карпат, оформили поликлиники в поселке Млинов. А среди ее 28

частей здравоохранения. Значительная часть мало новинок. Например, этих денег пошла на функциональной диагностике Млиновской поликлиники и культуры, эндокринологии, еще одного корпуса в Островецкой участковой больнице.

...Красивое двухэтажное здание. Современный интерьер в холлах, свет и чистота в кабинетах, села по предупрежде-

нию лечебное учреждение может принять 250 пациентов.

Подстать районной поликлинике и новый

корпус в Островецком медицинском городке.

Он не уступит городской

клинике. Двухместные палаты, методический кабинет. Даже о библиотеке и кинозале не забыли строители. Островецкая больница — одна из лучших на Ровенщине.

рии открылись также в Ярославичах и Довгопольях. За последнее время в районе построено четырнадцать лечебных учреждений. Теперь здесь нет ни одного села без медицинских учреждений.

И еще одна новинка. Первых шестьдесят горожан принял межхозяйственный дом отдыха, открывшийся в живописном уголке на берегу Иквы.

(Корр. ТАСС).

ЗА НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ И УЛИЦУ БЕЗ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

Готовясь достойно встретить столетие со дня рождения В.И. Ленина и активно борясь за коммунистическое воспитание людей, жители села Яя-Петропавловки решили широко развернуть социалистическое соревнование за населенный пункт без правонарушений.

Исполнком Яя-Петропавловского сельского Совета и его депутаты совместно с административными органами, опираясь на общественность, и раньше уделяли большое внимание профилактической и воспитательной работе, направленной на предупреждение правонарушений и преступлений.

За последнее время значительно улучшили свою работу творищеские суды, народные дружины. Чаще стал отчитываться на исполнкоме сельского Совета и перед населением участковый уполномоченный о своей работе. Во многих населенных пунктах нашего сельсовета прошли сельские сходы, на которых обсуждались вопросы усиления борьбы с хулиганством и другими правонарушениями.

Все это способствовало заметному снижению преступности. Меньше стало допускаться случаев нарушения трудовых и других прав трудящихся, что в свою очередь сократило поступление жалоб и заявлений.

Но случаи правонарушений на территории сельского Совета еще полностью не изжиты. Вот почему, обсудив на недавно прошедшей сессии сельского Совета вопрос «О состоянии и мерах дальнейшего укрепления социалистической законности», депутаты сельского Совета: рабочие Анжеро-Судженского отформовоза, учителя, работники культпросвет-учреждений, медицинские и торговые работники приняли решение: развернуть социалистическое соревнование за населенный пункт и улицу без правонарушений.

Для осуществления этого решения намечен ряд конкретных мероприятий. Выполняя их:

исполнком сельского Совета усиливает контроль за соблюдением в организациях, предприятиях и учреждениях правил охраны общественного порядка, прав граждан;

будет регулярно рассматривать на заседаниях исполнкома положение дел с прохождением жалоб и заявлений в предприятиях и организациях;

улучшим руководство общественными самодеятельными организациями, особенно товарищескими судами, всемерно будем поддерживать и развивать инициативу самодеятельных организаций: добровольных народных дружин, женских советов, уличных комитетов и других по укреплению общественного порядка;

шире привлечем к воспитанию всего населения депутатов, работников и актив учреждений культуры и административных органов, всю сельскую интеллигенцию;

исполнком сельского Совета совместно с руководством совхоза-коопа примет решительные меры по искоренению растрат, недостач и злоупотреблений в системе рабочего. Улучшим воспитательную работу с кадрами в торговой сети, не допустим к материальным ценностям и к прилавку лиц, не внушающих доверия и неспособных культурно и честно обслуживать тружеников села;

руководители предприятий, организаций совместно с общественностью усилият борьбу с каждым путем пьянства, хулиганства, тов трудящихся.

нарушения общественного порядка, трудовой дисциплины;

создадим вокруг правонарушителей обстановку общественного осуждения;

не оставим безнаказанным ни один случай неправильного поведения; каждого нарушителя будем осуждать в коллективе по месту работы, учебы или жительства.

Вызываем на соревнование жителей Дачно-Троицкого сельского Совета.

Уверены, что нашему примеру последуют и многие другие (а хорошо бы и все!) населенные пункты, предприятия, улицы районов.

Борьба за населенный пункт, цех, бригаду, улицу без правонарушений—дело чести каждого из нас.

ПО ПОРУЧЕНИЮ СЕССИИ И ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА ЯЯ-ПЕТРОПАВЛОВКА ДЕПУТАТЫ СЕЛЬСКОГО СОВЕТА:

В. АЛЕКСАНДРОВ, кузнец от кормсовхоза;

А. СКОПИХИНСКАЯ, скотница;

Н. ЧЕРНЮКОВА, учительница;

Л. МЕРЗЛЮКОВА, фельдшер;

А. КОЛОСОВ, секретарь партийной организации;

С. ОСИПОВИЧ, председатель Яя-Петропавловского сельского Совета;

В. ВАСИЛЬЕВА, свинарка, деятельность усиливает борьбу с каждым путем пьянства, хулиганства, тов трудящихся.



Электроплитки с маркой Кемеровского электротехнического завода идут во все концы нашей страны. Только в минувшем году их было выпущено свыше 500 тысяч штук. В этом году количество выпускаемых электроплиток намного возрастет.

На снимке: участок сборки электроплиток.
Фото В. Кафо.
Студия "Кузбасс-фото".



КАДРЫ ДЛЯ ТОРГОВЛИ

Новосибирский институт советской кооперативной торговли—молодой вуз Сибири. Первый выпуск института состоялся в 1960 году. Сейчас здесь учатся более семи тысяч студентов.

Институт готовит кадры высококвалифицированных товароведов промышленных и продовольственных товаров, бухгалтеров и экономистов советской кооперативной торговли, инженеров-

технологов общественного питания.

В распоряжении студентов—десятка хорошо оборудованных учебной аппаратурой и наглядными пособиями кабинетов и лабораторий, четыре большие лекционные аудитории, актовый и спортивный залы, библиотека на 200 тысяч томов, три благоустроенных общежития.

На снимке: на лекции.
Фотохроника ТАСС.

ДЕЛА ВАЖНЫЕ, НЕОТЛОЖНЫЕ

ПАСТБИЩНЫЙ СЕЗОН И МОЛОКО

ЧЕРЕЗ месяц-два фермы колхозов и совхозов страны перейдут на летний режим работы. Как лучше организовать его в хозяйствах? На этот вопрос корреспондента ТАСС Д. Смирнова ответил заместитель начальника управления животноводства Министерства сельского хозяйства СССР А. Я. Довгих.

Возможности для увеличения производства молока в летний период используются у нас далеко не в полной мере. Темпы роста продуктивности коров стали выше летних, замечает А. Я. Довгих. За семь осенне-зимних месяцев 1967 года убой в среднем от коров повысился по стране на 76 килограммов, но лишь 30 килограммов из них пришлись на май-сентябрь.

Причина? Во многих хозяйствах стали меньше уделять внимания содержанию скота в пастбищный период. Зимой в колхозных молочных фермах.

зах и совхозах планируют уdon путь повышения их рентабельности—увеличить удельный вес мяса скота на естественных угодьях. Но в большинстве хозяйств это не получается. Себестоимость кормо-кармливания зеленой массой.

А такого положения не должно быть. Ведь больше половины годового производства молока хозяйств получают именно в пастбищный сезон. Вопросы содержания скота и в этот период должны находиться под постоянным контролем руководителей специалистов колхозов и совхозов. В каждом хозяйстве необходимо составлять месячные планы кормления животных. При их разработке следует исходить из заданий повышения продуктивности скота в летнюю пору и снижения себестоимости продукции.

В стране есть немало убыточных молочных ферм. Верный

стане выгодно лагерное содержание скота на зерно, и молочный скот недополучает зеленого корма. Вот почему целесообразно подобрать такие культуры, которые могли бы заменить в зеленом конвейере озимые коло-совы.

Важно также усилить темпы механизации работ при уходе за скотом, а также при первичной обработке, хранении и перевозке молока в летний период. Этому помогут научная организация труда в животноводстве и материальное поощрение работников, добывающих лучших результатов.

Лето не за горами. И от того, насколько успешно очевидна. И все же имать наиболее урожайные и экономически выгодные культуры. В этом прежде всего для зеленого конвейера, который должен надежно действовать многом зависит рост производительности труда в животноводстве. На Урале, в Сибири и Казахстане. Однако в ряде случаев эти высеивали озимую рожь и пшеницу. Для подкормки скота весной здесь молочники хозяйств, и оплата труда (ТАСС).

ЗЕМНЫЕ ПРОФЕССИИ СПУТНИКОВ

Добрными помощниками чело- века стали в наши дни спут- ники Земли и автоматические раз- ды, важный успех в познании ее лого телевидения, международные космоса, уходящие к законам Спутники успешно овла- ждаются на многоканальная связь, опытные космические инженеры, техники, рабочие.

Стремительно обога- щаются наши знания о Вселен- ной сведения о планетах солнечной системы. Громадным завоева- нием ХХ века навсегда останется осуществление Советским Союзом первых полетов человека в космос, в результате которых на- учно доказано, что люди смогут использовать природные богатства Вселенной в интересах земной цивилизации, достигнуть

Всемирное признание полу- чило советская система космиче- ского телевидения, радио и телефона связи. С помощью

каждый старт спутников «Молния-1» в минуту

означает крупную победу в космосе. Каждый год осуществляются передачи двухпрограммного черно-белого телевидения, международных грамм. Сейчас около 20 милли- нов телезрителей Сибири, Дальнего Востока, Севера и Средней Азии регулярно принимают пере- дачи из Москвы через систему космической связи.

Искусственные спутники се- ries «Космос» ввели в практику не только семилетие с дня первого старта человека к звездам. В последние годы, по- мимо научных задач, выдвинул- ся и быстро расширяется круг практических проблем, успешно решаемых с помощью спутников.

Советские спутники серии

г. Москва.

«Космос» очень нужны метеороло- вателям и географам. Наблюдение за спутниками помогают уточнить размеры материков, положение островов, истинные географические координаты горо- дов, рек, озер. Уже пять лет советские ученые ведут систематические исследования земли, атмосферы и «ближнего космоса» с помощью спутников серии «Космос». Их число превышает 200.

Спутники связи и метеороло- гии — замечательный пример ис- пользования космического прост- ранства в интересах миллионов людей, для решения различных практических задач.

Д. ДМИТРИЕВ,
корр. ТАСС.

ВЫДВОРЕНЕ ГРАЖДАНИНА КНР ИЗ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Во время краткосрочного пребывания по служебным делам в Ташкенте гражданин КНР Чэн Цзи-сянь занимался недозволенной деятельностью.

Находясь на территории аэропорта, Чэн Цзи-сянь производил в нарушение существующих правил фотографирование и допускал хулиганские действия в отношении должностного лица аэропорта.

МИД СССР сообщило посольству КНР в Москве, что в связи с нарушением китайским гражданином Чэн Цзи-сянем существующих в Советском Союзе правил, компетентные советские органы приняли решение незамедлительно выдворить его за пределы Советского Союза и запретить ему в дальнейшем въезд в СССР.

Указанный китайский гражданин был выдворен из нашей страны 6 апреля с. г.

(ТАСС).

СЛЕДСТВИЯ

14 АПРЕЛЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
11.00 Для детей. «Приходи, сказка».

11.30 Рассказывает Ираклий Андроников. Передача из зала имени Чайковского.

12.30 Клуб любителей песни.

13.30 «С погонами дьявола». Премьера телевизионного художественного фильма. II серия. Болгария.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС
17.00 Для детей. «Они шутят». Музикальный фильм.

17.15 «Сильнее любви». Спектакль Красноярского ТЮЗа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.00 Кубок СССР по хоккею. Финал.

21.30 Мастера искусств Л. Вар- паховский.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

23.00 У нас в гостях.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
23.30 Телевизионный театр ми- ниатюр. Джером К. Джером. «День, который принес удачу».

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

На следующей неделе в общественной приемной ре- дакции газеты «Вперед к коммунизму» с 16 до 19 часов ведут прием:

Понедельник — А. А. СУХИ- НИН.

Среда — И. Б. ПИСАРЕВ.
Пятница — Р. Ф. САЙФУЛЛИН.

Приходите, звоните, пишите!

Редактор
П. Г. ЯКОВЛЕВ.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Продолжается подписка на периодические издания 1968 года. Во избежание перерыва в получении газет и журналов рекомендуем своевременно продлить подписку на второе полугодие.

На центральные, республиканские журналы принимается подписка до 25 мая 1968 года, на центральные газеты — до 10 июня, на областные газеты — до 20 июня, на газету «Вперед к коммунизму» — до 25 июня с. г.

Подписку можно оформить в агентстве «Союзпечать», в узле связи, в отделениях связи, у общественного распространителя пе- чати по месту работы.

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

Вместе с малийскими рабочими



НА КИНОСТУДИЯХ СТРАНЫ

Кадр из нового художественного фильма «Первый курьер». Иван Загубанский (артист Стефан Данаилов — слева) и Бакалов (артист Венелин Петкова).
Этот фильм посвящен первым курьерам «Искры» — русским и болгарским революционерам, занимавшимся в 1901 году перевозкой газеты в Россию.

Автор сценария К. Исаев, режиссер-постановщик В. Яичев, главный оператор А. Кузнецов. Совместное производство киностудии «Мосфильм» и Софийской студии художественных фильмов (Болгария).
Фотохроника ТАСС.



В ИСПОЛКОМЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

ВЕСЕННЯЯ ОХОТА ЗАПРЕЩЕНА

Облизполком рассмотрел вопрос о весенней охоте. Учитывая низкую численность боровой и водоплавающей дичи, а также высказывания и пожелания широкой общественности, решено весеннюю охоту на территории Кемеровской области в 1968 году не открывать.

Работники управления охотничьего промыслового

госхозяйства, государственной лесной охраны, общественной охотничьей инспекции, егеря охотничьих хозяйств, работники милиции, исполномом сельских, поселковых Советов и обществ охраны природы обязаны обеспечить надлежащую охрану государственного охотничьего фонда и надзор за соблюдением настоящего решения на местах.

Из зала суда

«ПО ПРОТОРЕННОЙ ДОРОЖКЕ»

Рабочие совхоза «Улановский» Жестков В. и Зыбин Ю. в про- цессе судимые за кражу личного имущества граждан, отбыв нака- ждение, не сделали для себя долж- ных выводов.

Вместо того, чтобы честно грудиться, оправдывая доверие складу, в присутствии работа-ющего коллектива, представившего им

работу, Жестков и Зыбин пошли

по ранее проторенной дорожке:

систематически пьянствовали,

делали прогулы на работе, не

остойно вели себя в быту.

В один из дней, употребив из-

оядное количество хмельного,

друзья» не успокоились на

том, а начали придумывать, где

на деньги на продолжение совершенное преступление, дер-

жалли ответ перед народным су-

дом. Каждый из них приговорен

зато, что на центральной к трём годам лишения свободы

усадьбе совхоза в складах ведет

со строгим видом режима. При-

говор районного суда вступил в

законную силу.

Не остался безнаказанным и

гражданин Хижняков, купивший

за бесценок похищенное зерно.

Правда, на первый раз он не

привлечен к уголовной ответст-

венности. На него наложено ад-

министративное взыскание.

П. МОЛОМЕЦ,
председатель народного суда.

ИАИ АДРЕС и ТЕЛЕФОНЫ

Рабочий поселок Яи, улица Советская дом № 8. ТЕЛЕ-
ФОНЫ: редактора — 1-0, зам. редактора и ответственного
секретаря — 1-113; отделов сельского хозяйства, культуры,
быта и писем трудящихся — 1-113 (две звонка), ти-
ографии — 0-31.

Яиская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома
Тираж 3498 экз. Заказ 558.